RESOLUTION 2016-167

RESOLUTION OF THE TOWNSHIP OF BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN, STATE OF NEW JERSEY APPOINTING KRISTEN PEEL AS MUNICIPAL TAX ASSESSOR

WHEREAS, The Barnegat Township Tax Assessor has retired from her position; and

WHEREAS, the Township Committee is desirous of filling the vacancy of the Office of Tax Assessor; and

WHEREAS, the Tax Assessor term of appointment is covered by N.J.S.A 40A:9-140(a) which holds that the Tax Assessor shall hold office for a term of four (4) years from the 1st day of July next following the appointment; now

THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Barnegat Township Committee of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey as follows:

- Kristen Peel is hereby appointed to the office of Tax Assessor in the Township of Barnegat, pursuant to and in accordance with N.J.S.A 54:1-1 et seq. from April 18, 2016 until June 30, 2016 at an annual salary of \$72,000.00
- 2. Appointment of Four year term of office shall be from July 1, 2016 until June 30, 2020.
- 3. This Resolution is effective April 18, 2016

CERTIFICATION

I, Michele Rivers, Municipal Clerk of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey do hereby certify that the foregoing resolution was duly adopted by the Barnegat Township Committee at their meeting held in the Municipal Complex, 900 W. Bay Avenue, Barnegat NJ on the 5th day of April 2016.

Michele Rivers, RMC Township Clerk